OBSEG PRAVOKOTNIKA

Poglejte si razlago na spodniji povezavi
https://youtu.be/bnPsMV3K-YI

Ce imas$ ¢&as, si poglej $e naslednjo stran v i-u¢beniku:

https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1239/index2.html

Sedaj pa napisi naslov ter si snov zapisi v zvezek.

OBSEG PRAVOKOTNIKA

° - ¢ o=a+b+a+b

b b o=2-a+2-b
ali

A 2 B 0=2-(a+h)

Pravokotnik je dolg 12 cm ter Sirok 5 cm. Koliko meri obseg
pravokotnika?

a=12cm P 2 ¢ o0=2-a+2-b

b=5cm b b 0=2-12+2-5

o="? A - . 0=24+10
o0=34cm

Obseg pravokotnika meri 34 cm.

Sedaj pa resi naloge v ucbeniku na strani 146.
Naloge: 1 — primera a, b
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